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 כ"ח שבט תשע"ח

 2018פברואר  13
 

   21/11/17אילן,-פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר
 

דניאל תייר, אופק כהן, אורפז הורן, דניאל מינקה, רון חנן, הוד יצחקי,  מועצה נוכחים:חברי 

ישי, רינת -ליטל צבע, ניצה שמש, דפנה חדד, מיכל קשת, ללה גבליה, יעקב הרשקוביץ, אליה בן

 ברייער, עדי וסרמן, רינת מנדלסון. 

 

  חברי מועצה מניין חוקי לפתיחת הישיבה. 16  סה"כ נוכחים:

 

 שרון מיידנצ'יק. :הצטרפו במהלך הישיבה

 

 ספיר חזן, אמיר רזיאל, איילה שבו, שיר כהן, שירה רוימי, נטלי בר. : לא נכחו

 

 רזיאל אמיר, שירה רוימי, שיר כהן, ספיר חזן, נטלי בר, איילה שבו. :כתבי הצבעה

 

ויסה, יענקלה לסקי, זוהר סו: נתנאל פל )יו"ר הוועד המנהל(, לשם חדד, ליאור טרבאורחים

 לבנברג. 

 

 רינת מנדלסון.  כתיבת פרוטוקול:

 

 .18:45פתיחת הישיבה: 

 

שלום לכולם, רוב חברי המועצה נוכחים לכן ניתן לפתוח את הישיבה. תחילה יאמר  דניאל תייר:

 דבר תורה נתנאל פל כמיטב המסורת. 

 

נאמר "לא תהיה אחרי רבים לרעת ולא תענה על ריב לנטות אחרי רבים להטות". רש"י  נתנאל פל:

אין חולקים על המופלא שבבית הדין. דעתו של ראש הקהל  -במקום מסביר "לא תענה על ריב"

 חושבה מדעתם של ההמון בציבור. 

הוא מקבל בעיר אחת התאגדו ההמון ומרדו בראש הקהל בטענה שהוא אינו קשוב לדעת ההמון ו

את ההחלטות על דעת עצמו. הם טענו כלפיו שאינו נוהג כדין שהרי נאמר "אחרי רבים להטות", 

 ויש להתחשב בעת הרוב. 

התאספו כל האיברים בגוף האדם וטענו כלפי הראש, מדוע הוא  -השיב להם רב המקום במשל

רבים להטות"?! מקבל את ההחלטות לבדו? מדוע הוא מתנהג בהם כרודן?! הרי נאמר "אחרי 

תשובתו של הרב הייתה בהירה, הכלל של אחרי רבם להטות תקף כאשר קיים סהנדרין, שם 



 

 

ראשי קהל שמקבלים את ההחלטות עבור כלל הציבור, וכנציגי הציבור מקבלים את  71יושבים 

ההחלטות בדרך של אחרי רבים להטות. כך גם אצלנו, היום תכריעו בדברים המרכזיים ביותר 

תקציב האגודה ובחירה בין מועמדים לתפקידים משפיעים. כאן אין ראש קהל,  -נבחרתםעבורם 

 והקול של כל אחד מכם שווה מכיוון שהאצבעות שלכם מייצגות אלפי סטודנטים. 

 

 דניאל תייר: –יו"ר האגודה  -סקירת פעילות האגודה .1

 

 כמה עדכונים: דניאל תייר:

והיה הצלחה גדולה, המשבר עם  סטודנטים 2000חו במופע פתיחת שנה נכ -אירועי פתיחת שנה 

 אדיר מילר נפתר בסופו של דבר בצורה טובה. 

 להתווסף אופניים.  םמוצלח ויש הרבה פניות בעניין. הולכיהפרוייקט  –פרוייקט אופניים אופו 

 שדרגנו את פינות הקפה שלנו במכונות עם קפה של חברת קפה ג'ו. –פינות קפה משודרגות 

 .. בקרוב תהיה השקה רשמיתכרגע נמצא בהשקה שקטה אתר האגודה –קטה השקה ש

 פרוייקט משותף של אגודת הסטודנטים וחברת בשן. בקרוב מאוד נשיק אותה. - + bisאפליקציה 

 בניין –בניין אגודה. חדר כושר  –חדר כושר וסטודיו. סטודיו  במהלך חודש ינואר פתחיהולך לה

506. 

הוא יחליף את הקראוון הכתום. נה אמור להגיע לקראת תחילת דצמבר. המב –השלוחה הצפונית 

 המבנה יהיה בעצם האב לימודים וישמש את הסטודנטים במהלך השנה.

 

 נתנאל פל: –יו"ר הוועד המנהל  -רת פעילות הועד המנהלקיס .2

 
שוב שלום לכולם. העדפתי לנצל את הזמן ולהכין מצגת קצרה שתסביר את תפקידי  נתנאל פל:

הועד המנהל וכן תסקור את הפעילות שלנו בחודשים מאז נבחרנו לתפקיד. את רובכם אני מכיר, 

, סיימתי השנה תואר ראשון במדעי המדינה 28אציג את עצמי בכל זאת, שמי נתנאל פל, בן 

מד תואר שני במדעי המדינה במגמת תקשורת פוליטית. לפני כשנה וחצי וסוציולוגיה וכעת אני לו

נבחרתי להיות חבר בוועד המנהל, ובחודש יוני האחרון אתם אישרתם את המינוי שלי לקדנציה 

 נוספת. 

על מנת להבין מהו הוועד המנהל, צריך לדעת מהי אגודת הסטודנטים. אז האגודה היא קודם כל 

ותות ופועלת על פי חוק העמותות, לכן קיימים בה שלושה מוסדות: עמותה, רשומה ברשם העמ

תפקידה  -הגוף העליון באגודה המשמש כעין רשות מחוקקת, ועדת ביקורת -האסיפה הכללית

לפקח שהתנהלות האגודה תקינה מבחינת התקנון וכל הוצאה והכנסה מתעודת. הועדה מונה 

בעבר הגוף המבקר היה משרד רואה חשבון, שלושה סטודנטים שאתם בחרתם בישיבה הראשונה. 

עקב עליות גבוהות ורצון להתייעלות המועצה שינתה את התקנון והחברים בוועדה הינם 

 סטודנטים.  המוסד השלישי הוא הוועד המנהל עליו ארחיב. 

 

אתם יכולים לראות את חברי הועד המנהל.  זכיתי שחברי הועד יבחרו בי לתפקיד יו"ר הוועד 

אביב צל, נבחר בישיבת האסיפה הכללית לכהן גם כדירקטור בחברת "בשן". אביב גם המנהל. 



 

 

מכהן שנה שניה בוועד. איתי מתן, גם הוא כבר שנה שניה בוועד. חשוב לציין שהיה יתרון גדול 

ששלושה חברי ועד המשיכו את חברותם בוועד, כך יש זיכרון ארגוני טוב יותר וניתן להעביר את 

מכהן גם כחבר ועדת מכרזים וחבר מועצה.  -סודרת לחדשים בוועד. הוד יצחקיהמידע בצורה מ

גם יעקב מכהן במקביל בוועדת מכרזים ובמועצה. חברת הועד הנוספת היא  –יעקב הרשקוביץ 

 רתם נויפלד. את חבר או חברת הוועד הנוסף או הנוספת תבחרו בהמשך הישיבה. 

 תות יש שני תפקידים:מה סמכויות הועד המנהל? לוועד מנהל בעמו

 התווית מדיניות להנהלת העמותה .1

 להיות הגוף המפקח, הממליץ והמאשר של העמותה.  .2

בראייה שלי,  לוועד המנהל באגודת הסטודנטים יש בעיה להתוות מדיניות ליו"ר האגודה שהוא 

וף נבחר ציבור וקיבל את המנדט לפעול מהסטודנטים, שלא כמו בעמותה רגילה שם הוועד הוא הג

הנבחר ואילו המנכ"ל הוא איש המקצוע. לכן עיקר פעילות וועד האגודה קשור בתפקידו השני, כפי 

שאתם יכולים לראות בשקף: קביעת מדיניות שכר ותשלומים של עובדי האגודה, אישור אירועים 

מרכזיים, אישור תכניות עבודה, אישור דו"חות כספיים ומילוליים וכל דיון משפטי כלכלי 

 י לפעילות האגודה. המהות

עד כה התכנסנו לארבע ישיבות, שלוש בכובענו כחברי וועד ועוד ישיבה אחת כאסיפה הכללית של 

בשן. בישיבות אישרנו את תכניות  העבודה ואת התקנים  של המחלקות השונות באגודה. דנו 

על  בתקנון האגודה המצריך שינויים ותיקונים רבים. ישיבת המועצה הבאה תדון ותצביע

השינויים הנדרשים. חשוב לציין, שהשינויים לא יחולו כבר בבחירות הקרובות אלא רק לאחר 

מהן. בישיבת הוועד האחרונה, דניאל ואופק הציגו בפנינו את תקציב האגודה, עברנו כל הסעיפים 

והערנו את ההערות שלנו. איננו הגוף המאשר את התקציב, זה תפקידכם כחברי המועצה. לאחר 

בתקציב אנו ממליצים לכם לאשר את התקציב, אך כמובן אין זה אומר שאתם יכולים ללכת  דיון

 עכשיו, אלא המחויבות שלכם להקשיב, להעיר ולשאול את כל השאלות לפני ההצבעה. 

לחברי הועד תפקיד מקביל, אנו משמשים כחברי האסיפה הכללית של חברת בשן. בחברה יש 

, כאשר יושב ראש האגודה משמש כיושב ראש הדירקטוריון, אסיפה כללית, חברי דירקטוריון

מנכ"ל ועובדי החברה. חברי הדירקטוריון הם הגוף שמתווה את המדיניות של החברה.  החברה 

היא חברת בת של האגודה ומטרתה לפעול למען רווחת הסטודנטים לפי היעדים והמטרות של 

שהיא פועלת כמלכ"ר ולכן אינה יכולה  אגודת הסטודנטים. האגודה זקוקה לחברה כללית מפני

 להרוויח מפעילות עסקית. 

כאשר נכנסתי לתפקיד לפני שנה וחצי החברה הייתה במצב פחות טוב ואז דובר על שלוש 

אופציה זו ירדה מהפרק מכיוון שאנשי המקצוע לא אהבו את הרעיון  -אפשרויות: פירוק החברה

החברה לכדי מינימום, כך הכסף יועבר ישירות צמצום פעילות  -בלשון המעטה. אפשרות שניה

 המשך מתן אמון בפעילות החברה.  -לאגודה ולא יצטרכו לבזבז כספים וזמן. אפשרות שלישית

על מנת לסבר את האוזן, חלק ניכר מהפעילות שלנו בארבעה חודשים האחרונים עוסקת בחברת 

החברה תחזיר לאגודה בכל חודש בשן. לאחר דיונים רבים החלטנו לתת אמון בחברה אך בתנאי ש

 כפירעון מוקדם להחזר ההלוואה. ₪ אלף  29,000



 

 

הפעילות הקרובה של הוועד תעסוק בדו"חות הכספיים והמילוליים של האגודה, לאחר מכן זה 

יגיע לאישור המועצה. נבחן סופית את התקנון החדש טרם הבאת אישורו למועצה, וכמובן 

בשן. תודה על ההקשה ומי שמעוניין לדעת יותר מוזמן תמיד שנמשיך לבדוק את פעילות חברת 

 לפנות אליי ואל כל אחד מחברי הוועד. 

 

 
 אישור מינוי בעלי תפקידים: .3

 

במהלך חודש אוגוסט ועדת מכרזים התכנסה וקיבלה ראשי מחלקות חדשים.  דניאל תייר:

ש מחלקה יציג את מבחינת התקנון המועצה צריכה לאשר את בעלי התפקידים שנבחרו.  כל רא

 נערוך הצבעה לאחר שייצא מהחדר. ו עצמו

 

שלום לכולם,  אני דפנה חדד,  סטודנטית שנה ב למדעי המדינה וחינוך. אני נציגת  –דפנה חדד 

מועצת תקשורת מדה"מ, שנה שניה באגודה, בשנה שעברה שימשתי כרכזת במעורבות חברתית 

 באגודה.

 . מינוי דפנה חדד כראש מחלקת נציגי מחלקות דניאל תייר: מעלה להצבעה את אישור

 פה אחד. בעד:

 החלטה: אושר פה אחד מינוי דפנה חדד כראש מחלקת נציגי מחלקות.

אהלן, אני רינת מנדלסון. לומדת פסיכולוגיה וסוציולוגיה ונציגה במועצת  –רינת מנדלסון 

 פסיכולוגיה. אני גרה במקור ברעננה וכרגע בגבעת שמואל.

 יר: מעלה להצבעה את אישור מינוי רינת מנדלסון לראש מחלקת אקדמיה. דניאל תי

 פה אחד.בעד: 

 החלטה: אושר פה אחד מינוי רינת מנדלסון לראש מחלקת אקדמיה. 

 שלום, אני לשם חדד, סטודנטית למשפטים שנה ב' גרה במעונות.  לשם חדד:

אש מחלקת מעורבות מעלה להצבעה את אישור מינוי לשם חדד לתפקיד ר דניאל תייר:

 סטודנטיאלית. 

 פה אחד. בעד:

 ישראל שמאי לא נוכח בישיבה, תציג אותו אופק כהן דניאל תייר:

 , שנה ג משפטים, גר בגבעת שמואל. מתמחה במשרד עורכי דין. 25ישראל בן 

 במשך שנה, ונבחר השבוע למועצת משפטים. NRGשימש ככתב באתר 

 י ישראל שמאי לתפקיד ראש מחלקת פרסום ודוברות.: מעלה להצבעה את מינודניאל תייר

 פה אחד. בעד:

 החלטה: אושר פה אחד מינוי ישראל שמאי לתפקיד ראש מחלקת פרסום ודוברות. 

 

 

 

 



 

 

 מינוי חבר ועד מנהל: .4

 ונצביע דים יציג את עצמו למשך דקה ואחר כך נעביר פתקיםמכל אחד מהמוע דניאל תייר:

תולדות האמנות  וארץ ישראל, היי אני אורפז , סטודנטית שנה ב אריכאולוגיה אורפז הורן:

מאמינה ומעורבת בפעילויות האגודה, כל מי שמכיר  ,וההוראה.  מייצגת את לימודי ארץ ישראל

חבר ועד צריך  –אותי סומך עליי באוניברסיטה, משיחות עם חברי ועד לפני הגשת מועמדות 

עם ראש על הכתפיים. אשמח מאוד לייצג מחלקות נוספות בוועד להיות עם מלא מוטיבציה ו

 המנהל. 

שנים  4, טירת הכרמל, גרה במעונות, סטודנטית שנה שניה משפטים, הייתי 24בת   זוהר סויסה:

בצבא בתפקידים שונים, מעורבת בפעילויות האוניברסיטה חושבת שיכולה לתרום המון. יש לי 

ראש העל הכתפיים אחראית יודעת לעבוד בצוות ונעימה לסביבה. יכולה לקדם את הוועד המנהל 

 וזה יכול לקדם אותי. 

, תואר ראשון כאן כלכלה ומנהל עסקים, תואר שני מנהל 25אני יענקלה, בן :יענקלה לבנברג 

עסקים במגמת התמחות מימון . בתואר ראשון הייתי חלק מהקמת מועצת כלכלה. עבדתי 

באגודה כרכז הפקות  וכגזבר אגודה . התמודדתי בבחירות לראשות האגודה מול המועמד שניצח. 

תרום לועד כי אני מכיר את האגודה מבפנים, נגעתי בכל הדברים שהועד אני חושב שיכול ל

משהו אלף,  260אחראי על  –מתעסק בהם, גם מישיבה שם וגם מפיקוח. היום אני קצין תקציבים 

 חלק מהתפקיד זה לפקח, לייעל. חושב שאני יכול לעשות טוב לוועד, אשמח שתבחרו בי.

ד כלכלה וחשבונאות שנה שניה. לפני שנה השתחררתי מחולון, לומ 26בן   :ליאור טרבולסקי

שנים, תקפדי משאבי אנוש, פיקוד וקצונה. התפקיד בועת המנהל זה חשוב מאוד  7מהצבא אחרי 

ומרכזי.  כל המועמדים האחרים הציגו ניסיון באוגדה, לי אין אבל דווקא מהמקום זהה כאדם 

בלי להיות מעורב מבפנים. אשמח שתבחרו מבחוץ יכול לתת את הפרשנות שלי על דברים שנעשים 

 בי.

שנה שלישית כלכלכה ולימודי א"י , הגעתי לפה ביום  23היי אני ליטל שוחט, בת  ליטל שוחט :

הראשון ללימודים בלי לדעת לאן אני נכנסת, מבוכה, אני לא רוצה שאף סטודנט יחווה את זה. 

תפאורה. יור תא "אם תרצו" יחד עם יענקלה הרחבנו את המועצה של כלכלה, מתפקדת ל

בקמפוס. שנה שעברה הייתי באגודה רכזת רווחה תחת זוהר תשובה. כל אחד שיושב כאן מייצג 

כמות גדולה של סטודנטים, צריך לעשות את הבחירה הנכונה לוועד המנהל. אני באה ממקומי 

. לעשות טוב ומביאה ניסיון וכשרון ומבקשת את ההזדמנות לבוא ולפקח מתוך הניסיון שצברתי

 למען הסטודנטים.

 

 כלאחד יצביע בפתק שקיבל . )נתנאל פל אוסף את הפתקים( דניאל תייר:

  קולות. 11אורפז הורן עם  –עד הנבחרת והוחברת  –הכרעה 

 

 הוד יצא. 19:30

 

 
 אישור תקציב האגודה: .5



 

 

 

 :סעיףסעיף  אציג לכם סיכום כללי קודם של כל התקציב, מכאן נעבור הלאה ונפרט דניאל:

  –הכנסות כלליות 

לפי  מדובר בהערכה של כמות משלמים אחוז מדמי הרווחה.  80אנחנו מקבלים לאגודה  דניאל:

 מהשנה שעברה.₪  170,000אנחנו מתחילים את השנה עם עודף של השנה  שנתיים אחרונות. ה

  –נשף פורים 

 למה הצפי גבוה יותר משנה שעברה?  ליטל:

 כרטיסים יותר יקרים, יותר משתתפים, אירוע גדול יותר במקום גדול יותר. דניאל:

  –יום הסטודנט 

 ? 5000למה רווח רק של  ליטל:

 מדובר רק ברווח ממכירה בדלפק. :דניאל

 יש רווח מיום הסטודנט? ליטל:

 לא. דניאל:

 –החזר הלוואה בשן 

 כחלק מהחזר ההלוואה.₪  350,000-השנה בשן תחזיר לאגודת הסטודנטים כדניאל: 

  –ביטוחים 

 למה עלה משנה שעברה  רינת:

 את הביטוחים בצורה מדוייקת ונכונה.שנה שעברה לא חישבנו  דניאל:

  –מתנות חורף 

 במהלך החורף אנחנו נחלק מטריות לסטודנטים משלמי דמי רווחה.דניאל: 

  –מחלקת נציגים 

כל המחלקות הופכות  –המדיניות השנה  ציגים.בערב יהיה ערב נ 19:00בשעה  27/11/17-ב דניאל:

למועצות. התקציב הוא לפי מדרג סטודנטים משלמי דמי רווחה. לכל המחלקות הקטנה הועלה 

שיהיה להם יותר כי זה היה לא  –במחלקות הקטנות  תרהתקציב השנה. השקענו השנה יו

 רציונלי.פרופ

  –תנו בראש חודש 

 שעברה הגדלנו את התקציב של "תנו בראש חודש".בעקבות ההצלחה בשנה דניאל: 

 יוזמת "תנו בראש חודש" מצויינת ומביאה אווירה טובה לסטודנטים. ליטל:

 

 .שרון מיידנצ'יק נכנס. אורפז יצאה 20:00

 

 

 

 



 

 

  –בירה ונשמינה 

פעמיים את אירועי בירה ונשמינה כי השנה אנחנו מקיימים  ש"ח 90000-התקציב עלה לדניאל: 

 הנדסה/ חינוך פסיכולוגיה/ משפטים/ שאפל. -ופעם שניה במקום אחר  507בשבוע. פעם אחת ב

 

  –פאב חברתי 

מידי פעם יהיה פאב פעמיים בשבוע, ינים שאנו מעוני, כי ₪20000  -ב העלינו את התקציבדניאל: 

  אירוע עם תוכן.כשבפעם השניה זה יהיה 

 

 ח."אני מעלה להצבעה את אישור תקציב האגודה לשנת תשע דניאל:

 12בעד: 

 2נגד: 

 ב האגודה לשנת תשע"ח אושר.קציהחלטה: ת

 

  –מינוי חבר ועדת מכרזים 

 אף אחד לא הגיש מועמדות ולכן נעלה את זה שוב בישיבה הבאה.

 רק חברי מועצה יכולים להיות חברי ועדת מכרזים. 

 פירוט על התפקיד נמצא במייל ובתקנון האגודה.

 

 -שונות

 שינוי התקנון.נושא ארצה להעלות את  שרון:

 יועץ משפטי יהיה.המה שהיה אפשרי שהכנסנו. נעלה בישיבה הבאה את זה וכנראה גם  דניאל:

ת, מסיימת תואר. יש את אירוע חלוקת תארים, רוצה לשאול האם אני שנה שלישי ללה גבליה:

 עושים אירוע סיום למסיימי תואר? 

 לא, אין אירוע כזה מעבר לחלוקת תארים. דניאל:

מחירי הסנדוויצ'ים  –רוצה לדבר על עליית מחירים של ספקי אוניברסיטה. עמדות הקפה  שרון:

 עלו.

כבר לפני  הייתי פותח במחאה ישתפו פעולהודנטים אתם צודקים, אם הייתי יודע שסט דניאל:

קופי טיים. אנחנו חושבים על אכול בשנים ניסו לעשות את זה וזה כשל וכולם חזרו ל 4חודש. לפני 

שח  3 –פ עם אפליקציית ביט "למשל מכונות הקפה. בנוסף יהיה בהמשך שת –פתרונות יצירתיים 

האחראי נם וכו'. בנוסף יש מחר פגישה עם טיסיות של ארוחה עשירית חירלקפה בערך. יש את הכ

   בשורות מהפגישה.צא עם ונקווה שנ על הזכיינים

 

 אני מודה לכל מי שהגיע הערב ונתראה בישיבת המועצה הבאה. לילה טוב. דניאל:

 

 

 



 

 

 

 21:00שעת סיום הישיבה: 

 

 
   חתימה _____________       ת.ז. יו"ר האגודה, דניאל תייר,

 חתימה _____________       ת.ז. חבר מועצה,  _________,

 חתימה _____________       ת.ז. ________  , יו"ר הועד המנהל:

 חתימה _____________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,

 


